

**CONSILIUL LOCAL OCNA-SIBIULUI**  
**CONSILIER LOCAL ŞOAITĂ VIOREL-EUGEN**  
**RAPORT DE ACTIVITATE**

Pentru perioada 30.06.2017-31.12.2017

În conformitate cu prevederile art. 51 alin 4 din legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi conform Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Consiliului Local al oraşului Ocna-Sibiului subsemnatul **ŞOAITĂ VIOREL-EUGEN consilier local din partea Partidului Social democrat (PSD)** vă prezint raportul meu de activitate pentru perioada iunie-decembrie 2017.

În perioada 30 iunie -31 dec. 2017 activitatea mea în cadrul consiliului Local Ocna-Sibiului s-a desfăşurat activ în cadrul comisiilor de specialitate, în plenul şedinţelor oficiale ale Consiliului Local, precum şi în cadrul Şedinţelor de adunare generală a Acţionarilor de la S.C. Lacurile Naturale Ocna-Sibiului.

Fiind membru în cadrul comisiei pentru Activităţi Economico-Financiare, Buget-Contabilitate, Impozite şi taxe Locale, am participat activ la toate şedinţele de comisie, am analizat şi dezbătut împreună cu ceilalţi membrii toate proiectele, mi-am exprimat punctul de vedere, verbal în comisie, şi mi-am asumat răspunderea în mod oficial. Comisia de specialitate s-a întrunit de 7 ori în şedinţe *ordinare*, de 2 ori în şedinţe *extraordinare*, şi o dată în cadrul unei şedinţe *de îndată*. Am analizat şi dezbătut cu responsabilitate şi atenţie proiectele propuse pentru ordinea de zi, precum şi rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

A doua comisie de specialitate, din care fac parte şi la care sunt preşedinte, este comisia pentru Probleme de Administraţie Publică Locală, Apărarea Ordinii şi Liniştii Publice, precum şi a Drepturilor Cetăţeneşti. De asemenea, şi activitatea din această comisie pot afirma că este una similară cu cea descrisă mai sus, diferenţa constă în specificul proiectelor dezbătute şi avizate. Proiectele propuse spre studiu şi avizare de către compartimentele de specialitate din cadrul primăriei, au fost amplu dezbătute şi tratate cu maximă atenţie şi seriozitate, iar în final am avizat oficial proiectele, precum am considerat că este spre binele localităţii.

În cadrul activităţii şedinţelor în „plen”, am avut luări de cuvânt ori de câte ori am considerat necesar să-mi expun verbal punctul de vedere, iar în data de 18 august 2017 fiind ales preşedinte de şedinţă am organizat şi condus şedinţa conform legii 215/2001, a administraţiei publice locale. Totodată, menţionez, că expunerea şi intervenţia

mea personală din cadrul ședințelor în plen, a fost enunțată conform experienței mele , în urma unei ample documentări, dar și cu discernământul necesar unui consilier local.

Deoarece sunt membru în Consiliul Local Ocna-Sibiului, care este acționar majoritar la S.C. Lacurile Naturale Ocna-Sibiului, mi-am expus punctul de vedere când am considerat că este cazul în cadrul ședințelor de adunarea generală a acționarilor. La aceste ședințe de acționariat, Consiliul Local din care fac parte hotărăște tot ceea ce este nevoie și necesar pentru desfășurarea în condiții de maximă eficiență economică și administrativă în arealul Lacurilor Naturale.

În încheiere doresc să asigur întreaga comunitate din Ocna-Sibiului , că voi discerne cu maximă atenție, experiență și discernământ tot ceea ce consider necesar pentru binele și dezvoltarea localității noastre.

Consilier Local al orașului Ocna-Sibiului

Șoaită Viorel-Eugen

